

Jaraguá do Sul, 24 de junho de 2024.

**Esclarecimento e Retificação ao Edital de Pregão nº 052/2024**

Informamos a quem possa interessar o seguinte **ESCLARECIMENTO e RETIFICAÇÃO** ao Edital:

**Esclarecimento e Retificação 01**

1- Segue alterações no descritivo técnico dos objetos a serem adquiridos no Edital 052-2024, Pregão Eletrônico “CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO, MONTAGEM E INICIALIZAÇÃO DE Balsa Flutuante”.

Considerando o edital 052-2024, Pregão Eletrônico “CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO, MONTAGEM E INICIALIZAÇÃO DE Balsa Flutuante”, serão necessárias três correções na descrição do equipamento:

• **Correção 01:**

Na página 30, item 1.1.1.2, onde se lê:

**Tensão: 440 V 60 Hz;**

Leia-se:

**Tensão: 380 V 60 Hz.**

• **Correção 02:**

Na página 30, item 1.1.1.3, onde se lê:

**Tensão: 460 V;**

Leia-se:

**Tensão: 380 V.**

• **Correção 03:**

Na página 31, item 1.1.1.5, onde se lê:

**Tensão: 460 V;**

Leia-se:

**Tensão: 380 V.**

Por fim, comunico que a abertura do processo licitatório será mantida para o dia 10/07/2024 às 9 horas pela plataforma BBMNet, visto que o prazo está de acordo com o Art. 55, II, alínea “a” da Lei 14.133/21, salvo em caso de prorrogação via novos esclarecimentos. As demais informações do Edital permanecem inalteradas.

\* Esclarecimento elaborado em acordo ao Memorando Interno nº 753/2024, redigido pelo Coordenador de Estação de Tratamento de Água – Sr. Hericson Meneghelli

**Madeline D. Tesser Espanhol**  
Pregoeira – Portaria nº 387/2024  
Samae Jaraguá do Sul